



CULTURA

Cronică plastică

ION BITZAN între Coresi și Dada



Prințul sentiment pe care-l încercăm în acestă... Ion Bitzan este cel care...

Joc care poate deveni periculos pentru cei ce nu-l stăpânesc... Ion Bitzan este cel care...

avem încredere în afirmatia... Ion Bitzan este cel care...

finat îl sesizăm în tot ce... Ion Bitzan este cel care...

Actualitatea muzicală

José Carreras și marile spectacole



Actualitatea muzicală românească... FUNDATIA BRAMBACH...

De manifestări nu înseamnă că artistul a abandonat teatrul...

contra leucemiei. Fonduri importante obținute prin concertele sale...

Tineri de pe toate continentele, participanți la întâlnirea...

Cartea actuală

CORNELIU COPOSU - Dialoguri cu Vartan Arachelian

Vreme de jumătate de secol istoria noastră a fost tructată...

Beneficiind de o memorie prodigioasă și de riguroasă pe care numai înalta moralitate o poate avea...

De altfel, și capitolele literare sunt intitulate sugestiv: Instalarea comunismului în România...

multe altele, care exprimă spiritul tolerant. La paginile 108-109, Corneliu Coposu...

Aniversarea Liceului Național din Iași

La Liceul Național din Iași se desfășoară ample manifestări culturale, artistice și științifice...

Partidul Național Țărănesc Creștin Democrat organizează în ziua de 15 februarie 1993, ora 10 la Centrul Internațional de Presă (Str. Botiștei 14) un CONCURS detat cu premii importante pentru cunoașterii istoriei PNȚCD

Forțele conservatoare au intenția să se concentreze în special în domeniul finanțelor

venție. Decl. practic am avut 6%. Este cu totul nesemnificativ și imposibil de a realiza schimbări cu astfel de finanțări...

A.M.: Eu nu mă pot pronunța foarte puternic în legătură cu lucrurile din Capitală. Cred că este mai greu acolo, volumul de investiții este mai mare și, fără să mi-o luăm în nume de rău, noi constatăm că în Brașov există un anumit spirit colectiv de inițiativă...

PNȚCD la zi CONFERINȚA LA SEDIUL CENTRAL Organizația Muncitorească Centrală PNȚCD anunță membrii, coordonatorii și simpatizanții săi...

Ne lipsește sensul european al valorilor Cred că ar fi o greșală să practicăm un turism populist...

Adunare generală a Organizației sectorului 3 Organizația PNȚCD - sector 3, anulă membrii săi...

Sindicatul Liber din TVR în contact direct cu telespectatorii mitingul ar fi forma supremă de defulare psihică...

Partial visible text from the right edge of the page.



CE GLOB

PANA LA ORA 12

INITIARA

Ce motive ar avea Saddam Hussein sa-i provoace pe americani?

Majoritatea diplomatilor a oficialitatilor din Golf au apreciat ca probabilele motive...

Chiar daca ONU nu va vota o rezolutie Posibila interventie militara europeana la Sarajevo

Uniunea Europei Occidentale nu a exclus marile eventualitati de declansari unei operatiuni militare autonome...



Crucea rosie intervine din ce in ce mai mult in Bosnia - Herzegovina

mani si croati. Luptele intre cele doua etnii initiale, presupuse aliate...

Importanta concesie israeliana in cursul tratativelor de pace

Parlamentul israelian a aprobat legea „antiterorista” din 1986 ce interzice, intre altele, cetatenilor israelieni...

CLASAMENTUL LIBERTĂȚII

NUMAI UN SFERT DIN POPULAȚIA GLOBULUI TRĂIEȘTE ÎN ȚĂRI SAU ÎN TERITORII CONSIDERATE „LIBERE” SUB ASPECTUL LIBERTĂȚILOR CIVILE ȘI AL DREPTURILOR POLITICE.

Aceasta este concluzia unui studiu elaborat de „Freedom House”, organizatie particulara cu sediul la New York...

TVR nu a transmis protestul PNL-AT

Conducerea PNL-AT a înmănat preselor un protest cu privire la obiect „dezinformarea incercata printr-un comunist al dului Român...”

Horă FDSN in Dealul Mitropoliei

Duminică, 24 ianuarie, ora 16, FDSN organizează o „Horă a reconcilierii naționale” în Dealul Mitropoliei.

Un nou val de mari scumpiri

Cursul semiformal al dolarului a ajuns „la casele” de schimb la 750-800 lei, față de 472, cursul oficial al dolarului...

Paza din elicopter a conductelor petroliere

Pentru a se stăvili furturile produselor petroliere din conducte, ceea ce a dus la înregistrarea unor mari pagube...

La inchiderea editiei

Nemulțumiri de nesoluționare unor revendicări de conducerea actuală a unității, salariați SC „Mecanica Fină”...

Mii de salariați in marș către sediul guvernului

Imediat ce coloana de protestanți de la SC „Mecanica Fină” a ajuns în Piața Victoriei, o delegație a acestora a fost...

Redactor șef: MARIANA SIPOS. Editorialist: BARBU CIOCULESCU. Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE-CONSTANTIN.

Criza irakiana Rusia se demarca de occidentali

Avioanele americane au atacat, marți, bătălii ale armatei anisionene irakiene, considerându-se amenințate în cursul survolării zonei de excludere aeriană...

VEȘTI DIN BASARABIA

Chișinău: Propunere de dizolvare a parlamentului

Vasile Nedelcu, președintele comisiei parlamentare pentru relații externe, a introdus în parlament, la 19 ianuarie, un proiect de hotărâre...

„Președintele Mircea Snegur a declarat, de fapt, un război rece României”

Altecu Răniță, deputat pe platforma F.P.C.D., arată săptămânalul „Tara” că, de fapt în 1992 conducerea Moldovei a făcut turmură către Est...

Referendumul ar legitima pactul Ribbentrop-Molotov

Dusmanii independenței Moldovei trebuie căutați în altă parte, nu în forțele democratice din republică...

tul. „Comuniștii, regrupați în Partidul Socialist al Moldovei, folosesc declarația pre-

Mitropolia autonomă a Basarabiei previne că se va adresa lumii întregi

„Mitropolia Basarabiei protestează hotărât împotriva tratamentului antidemocratic și discriminatoriu din partea Guvernului Sângheii...”

Găgăuzia cere autoadministrarea

„Compromisul maxim, pe care sînt dispuși să-l accepte liderii de la Comrat, ar fi autoadministrarea ca formă de guvernare...”

semnat la 16 ianuarie 5 ministri ai noului guvern găgăuz. Punctele premierului, după demiterea lui Fiodor Manolov...

„Confederația moldovenească” Tiraspolul respinge propunerile Chișinăului

În cadrul unei emisiuni din 19 ianuarie curent a postului de radio Tiraspol, Alexandru Caraman, vicepreședintele autoproclamatei republici...